
                          Ortschaftsratssitzung  Peißen 

Niederschrift über eine Sitzung des Ortschaftsrates Peißen  (Stadt Landsberg) in öffent-

licher Sitzung

Datum: 08.02.2023 Zeit:  19:00 Uhr

Ort: Saal  des Gemeindezentrums Peißen

Anwesenheit:

Frank Stolzenberg anwesend

Heike Adler anwesend

Sabine Scholz abwesend

Klaus Seyfarth anwesend

Georg Chyla abwesend

Raik Scholle abwesend

Holger Oehlschlegel abwesend

Susann Sandig anwesend

Hartwig Ekelmann abwesend

Gäste: 1 Bürgerin, 

TOP 1:  Der Ortsbürgermeister begrüßt die Anwesenden und eröffnet die                  

 Ortschaftsratssitzung.

TOP 2:  Die ordnungsgemäße Ladung wird festgestellt.

            Die Beschlussfähigkeit ist nicht gegeben (4/9).

TOP 3: Die Tagesordnung wird bestätigt.

TOP 4: Das Protokoll der Sitzung des Ortschaftsrates vom 11.01.2023 wird bestätigt. 

TOP 5: Einwohnerfragestunde

Die Bürgerin regt an, wieder eine Müllsammlung in Peißen durchzuführen. Diese soll

am 01.04.2023 durchgeführt werden. Sie stellt sich als Ansprechpartner zur Verfügung. Der

Ortsbürgermeister wird gebeten, bei der Verwaltung wieder einen Container bereitstellen zu

lassen.
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TOP 6: Budget

Die Vereine sollen  vom Ortsbürgermeister aufgefordert werden, bis zur Maisitzung,

ihre Projekte zur Budgetmittelverwendung beim Ortschaftsrat anzumelden.

TOP 7: Sonstige Informationen

• Die kleine Brücke über die Reide am Hallerain muss repariert, möglichst ersetzt wer-

den.

• Die Bank am Mühlweg muss repariert werden.

• Der Hallerain soll im Bereich Rabatz gesäubert werden. Es liegt Laub auf dem Weg.

• Frau Sandig stellt im Namen der Bürgerinitiative Spiel- und Sportplatz die in naher

Zukunft  geplanten  Aktivitäten  für  die  Spielplätze  vor.  

Die Bürgerinitiative möchte eine Mikroförderung für den Peißner Spielplatz beantra-

gen und mit dieser einen Unterstand für den Peißner Spielplatz anschaffen. Auf Grund

der kurzfristigen Bewerbungsfrist (bis 15.02.2023) wurde der Ortschaftsrat per Mail

(24.01.2023) darüber informiert und um Erlaubnis gebeten, diesbezüglich mit der Ver-

waltung in Kontakt zu treten. 7/9 Ortschaftsratsmitglieder haben sich dafür ausgespro-

chen. 2 Mitglieder haben keine Antwort verfasst, was als Enthaltung gewertet wird.

Leider ist die Bürgerinitiative bis zur heutigen Ortschaftsratsitzung nicht dazugekom-

men, die Verwaltung zu kontaktieren. Die Bürgerinitiative stellt daher die Alternative

vor, statt des Unterstandes 2 vandalismusssichere, schallgedämmte Bolzplatztore (ei-

ner mit Torwandfunktion) von der Förderung anzuschaffen. Der Zöberitzer Spielplatz
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würde die gleiche Anschaffung durch die Einsetzung der gesammelten Spenden erhal-

ten, da nur ein Standort über die Fördermittel gefördert werden kann. Die 4 anwesende

Ortschaftsratsmitglieder sprechen sich dafür aus, dass die Bürgerinitiative sich mit der

Verwaltung in Kontakt setzt und entweder den Unterstand oder die Tore mit der För-

derung finanziert. 

Das Protokoll umfasst 3 Seiten

                  

Frank Stolzenberg                                                 Protokollant

Ortsbürgermeister 
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